

СОГЛАСОВАНО:
Президент РОО «Иркутский
областной Олимпийский совет»



А.К. Крупский
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ:
Министр спорта
Иркутской области



Т.А. Богатырев
2024 г.

СОГЛАСОВАНО:
Директор областного
государственного бюджетного
учреждения «Ресурсно-
методический центр развития
физической культуры и спорта
Иркутской области»



Н.С. Кривошеева
2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийском дне ходьбы

1. Цели и задачи

Всероссийский день ходьбы (далее – День ходьбы) проводится в рамках Программы Олимпийского комитета России содействию развития массового спорта на период 2023 – 2026 гг. «Олимпийская страна» в соответствии с единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий Минспорта России на 2024 год в целях:

- привлечения населения Российской Федерации всех возрастных категорий к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- продвижения и пропаганды олимпийского движения, фундаментальных принципов и ценностей олимпизма;
- популяризации ходьбы, как наиболее доступного вида физической активности;
- популяризации и сохранения национальных традиций и видов двигательной активности;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы.

2. Место и сроки проведения

День ходьбы проводится с 21 сентября по 20 октября 2024 года в муниципальных образованиях Иркутской области. Конкретная дата или даты проведения Дня ходьбы на территории муниципального образования определяются организаторами в зависимости от программы мероприятия.

3. Организаторы мероприятия

Организаторами Дня ходьбы являются: Олимпийский комитет России, региональные олимпийские советы, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

Общее руководство подготовкой и проведением Дня ходьбы на территории Иркутской области осуществляют министерство спорта Иркутской области, проведение Дня ходьбы осуществляют Региональная общественная организация «Иркутский областной Олимпийский совет» (далее – РОО «ИООС»), областное государственное бюджетное учреждение «Ресурсно-методический центр развития физической культуры и спорта Иркутской области» (далее – ОГБУ «РМЦ РФК и СИО»).

Организация и непосредственное проведение мероприятий Дня ходьбы в муниципальных образованиях Иркутской области возлагается на органы исполнительной власти муниципальных образований Иркутской области в области физической культуры и спорта.

Организаторы мероприятий Дня ходьбы в муниципальных образованиях Иркутской области несут ответственность за ущерб, причиненный участникам мероприятий и третьим лицам, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Требования к участникам и подача заявок

К участию в Дне ходьбы допускаются граждане Российской Федерации вне зависимости от пола, возраста, уровня физической и спортивной подготовки.

Участники Дня ходьбы до 18 лет допускаются только при наличии положительного медицинского заключения (допуска врача) и письменного разрешения родителей, участники от 18 лет и старше — при наличии положительного медицинского заключения (допуска врача).

Заявка муниципального образования или организации на участие в мероприятии (Приложение 1) предоставляется по e-mail: sport202828@yandex.ru до 10 сентября 2024 года с пометкой «День ходьбы 2024». Контактный телефон: 8 (3952) 33-64-79, 8-964-357-38-11, Юткелите Анна Ивановна, начальник отдела СММиПАС ОГБУ «РМЦ РФК и СИО».

5. Программа мероприятия

В программу Дня ходьбы входит проведение физкультурных мероприятий в соответствии с методическими рекомендациями, размещенными на сайте Олимпийского комитета России olympic.ru, в разделе «Олимпийская страна», «Документы и рекламные материалы», «Всероссийский день ходьбы» и настоящим положением.

В рамках «Дня ходьбы» возможно организовать и провести прием нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» по скандинавской ходьбе у жителей муниципальных образований, а также привлечь к участию в мероприятиях известных спортсменов, учащихся спортивных школ, членов спортивных клубов, волонтеров.

В программу также могут быть включены досуговые и иные развлекательные мероприятия, не являющиеся физкультурной и спортивной деятельностью.

Региональная общественная организация «Иркутский областной Олимпийский совет» (далее – РОО «ИООС») в рамках Дня ходьбы проводит конкурс фотографий. Для участия в конкурсе необходимо до 23 октября 2024 года разместить в социальных сетях «ВКонтакте» или «Одноклассники» фотографию с атрибутикой Дня ходьбы (диплом, афиша и пр.) и хэштегом #ДХ2024Иркутск и выслать ссылку на нее на электронный адрес 38ol@list.ru, с указанием муниципального образования, места проведения в тексте подписи или на фотографии. От каждого адреса электронной почты принимается только одна заявка.

Розыгрыш призов состоится 29 октября 2024 года. Оферта размещена на сайте 38olimp.ru. Победившие ссылки будут опубликованы на сайте 38olimp.ru, победители получают извещение на свой адрес электронной почты, на которое нужно ответить до 31 октября 2024 года включительно. Вид и количество призов РОО «ИООС» определяет самостоятельно. Призы будут направлены победителям через организаторов соревнований в муниципальных образованиях.

6. Награждение и условия подведения итогов

Подведение итогов осуществляется организаторами в зависимости от программы мероприятий.

Организаторы Дня ходьбы награждают участников дипломами ОКР а также по решению организаторов могут вручаться памятные призы и

сувенирная продукция. Выдача наградной атрибутики производится с 17 по 20 сентября 2024 года в ОГБУ «РМЦ РФК и СИО» по адресу г. Иркутск, ул. Поленова 18, каб. 206, с 10.00 до 15.00. Контактный телефон: 8 (3952) 33-64-79, 8-964-357-38-11, Юткелите Анна Ивановна, начальник отдела СММиПАС ОГБУ «РМЦ РФК и СИО».

Организаторам Дня ходьбы в муниципальных образованиях Иркутской области необходимо:

- обеспечить анонсирование и освещение мероприятия в муниципальных средствах массовой информации и в сети Интернет;

- в срок до 23 октября 2024 года представить в ОГБУ «РМЦ РФК и СИО» по e-mail: sport202828@yandex.ru отчет о проведении мероприятия (Приложение 2) в муниципальном образовании (в форматах MS Word и PDF с подписью ответственного лица), информационный материал (пост-релиз в формате MS Word) и ссылки на 3 – 5 фото в социальных сетях о проведении мероприятия.

7. Финансирование мероприятия

РОО «ИООС» и ОГБУ «РМЦ РФК и СИО» обеспечивают участников дипломами, памятными сувенирами, афишами для анонса мероприятия.

Наиболее активные организаторы мероприятия будут представлены к награждению дипломами ОКР.

Иные финансовые расходы, связанные с проведением Дня ходьбы, обеспечиваются за счет органов исполнительной власти муниципальных образований Иркутской области в области физической культуры и спорта, спортивных организаций, подавших заявки на участие в мероприятии, собственных средств участников.

8. Обеспечение безопасности участников

Места проведения мероприятия определяются организаторами Дня ходьбы и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по обеспечению общественного порядка и безопасности участников.

Организация мероприятий по обеспечению общественного порядка и безопасности участников Дня ходьбы на территории муниципальных образований Иркутской области возлагается на соответствующие органы исполнительной власти муниципальных образований Иркутской области в области физической культуры и спорта.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне

(ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и в связи с эпидемиологической ситуацией в Иркутской области на соответствующие органы исполнительной власти муниципальных образований Иркутской области в области физической культуры и спорта возлагается ответственность за соблюдение мер эпидемиологической безопасности в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.

Организаторы Дня ходьбы в муниципальных образованиях Иркутской области осуществляют контроль за надлежащим исполнением настоящего Положения всеми лицами, задействованными в организации и непосредственном участии в Дне ходьбы.

9. Страхование участников

Участие в Дне ходьбы осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев участника мероприятия, который представляется организаторам Дня ходьбы на каждого участника мероприятия.

Заявка
на участие во Всероссийском дне ходьбы

« ___ » _____ 2024 г.

Территория, организация _____

Дата, место и время проведения	Мероприятие	Количество участников	Из них детей	Необходимое количество дипломов

Должность _____

Подпись _____

ФИО _____

Контактный телефон: _____

Приложение 2

Отчет
о проведении Всероссийского дня ходьбы

« ___ » _____ 2024 г.

Территория, организация _____

Дата, место и время проведения	Мероприятие	Количество участников	Из них детей	Выданное количество дипломов, сувениров

Какие СМИ освещали событие _____

Текст пост-релиза и ссылка на него в сети Интернет _____

Участие Почетных гостей _____

Ссылки на фото _____

Должность _____

Подпись _____

ФИО _____

Контактный телефон: _____